

T-39. 2020. 08. 12. A szivárvány. Áldás és ősi törvények

Kedves Szülők és Gyerekek!

Tovább folytatjuk Mózes 1. könyvét. Az özönvízig jutottunk. Most arról lesz szó, mi történt közvetlenül az özönvíz után. Három fontos dolgot említek meg: Isten ígéretet, áldást és törvényt adott.

1.) Először az ígétről. Mikor Noé és családja már kijöhetett a bárkából, mert felszáradt a föld, akkor Noé áldozatot mutatott be Istennek. **1Móz 8,21-22:** *És megérezé az Úr a kedves illatot, és monda az Úr az ő szívében: Nem átkozom meg többé a földet az emberért, mert az ember szívének gondolata gonosz az ő ifjúságától fogva; és többé nem veszem el mind az élő állatot, mint cselekedtem. Ennek utána, míg a föld léssen, vetés és aratás, hideg és meleg, nyár és tél, nap és éjszaka meg nem szűnnek.* **1Móz 9,11-13:** *Szövetséget kötök ti veletek, hogy soha ezután el nem vész özönvíz miatt minden test; és soha sem lesz többé özönvíz a földnek elvesztésére. És monda az Isten: Ez a jele a szövetségnek, melyet én örök időkre szerzek közöttem és ti között, és minden élő állat között, mely ti veletek van: Az én ívemet helyeztetem a felhőkbe, s ez lesz jele a szövetségnek közöttem és a föld között.*

Isten tehát azt ígérte, és ígéretét be is tartja, hogy *soha sem lesz többé özönvíz a földnek elvesztésére*. Soha többé nem pusztítja el az élő állatokat és az embert özönvíz által az egész földön. Vannak ugyan árvizek egyes helyeken, de az egész földet nem önti el a víz. Aztán még azt is megígérte Isten, hogy *míg a föld lesz, vetés és aratás, hideg és meleg, nyár és tél, nap és éjszaka meg nem szűnnek*. Így van azóta is, és így lesz ezután is, amíg föld lesz. Majd egyszer a földet is el fogja Isten pusztítani, de nem víz, hanem tűz által.

Isten egy jelet is adott, a szivárványt. Így mondta: *Az én ívemet helyeztetem a felhőkbe*. Ha ezután szivárványt láttok, jusson eszetekbe, hogy ez annak a jele, hogy *soha sem lesz többé özönvíz a földnek elvesztésére*. Ebben bízhatunk, akármilyen nagy árvizek lesznek is!

2.) Isten áldást is adott. **1Móz 9,1:** *Azután megáldá Isten Noét és az ő fiait, és azt mondá nekik: Szaporodjatok és sokasodjatok, és töltsétek be a földet.* Így történt. Noé három fiától népesedett be az egész Föld. Mikor én születtem, 1944-ben, akkor a világ lakossága 2,4 milliárd volt. Ma a föld népessége 7,8 milliárd. A születés Isten áldása.

3.) Isten az özönvíz után törvényt is adott, nemcsak ígéretet és áldást. Ez a törvény nem azonos Mózes által a Sínai hegyen adott törvénnyel. Az özönvíz után adott törvény a vérrel kapcsolatos. Ugyanis addig az ember csak növényeket ehetett, de attól kezdve Isten megengedte, hogy húst is egyék. **1Móz 9,4:** *Csak a húst az őt elevenítő vérről meg ne egyétek.* A vér-evés tilalma most is érvényes. Nem eszünk pl. véres hurkát.

Egy másik törvény az ember vévéről szól: **1Móz 9,6:** *Aki ember-vért ont, annak vére ember által ontassék ki; mert Isten a maga képére teremté az embert.* Az özönvíz előtt nem büntették halállal azt, aki embert ölt, de utána igen. Sok országban az emberölésért ma is halálbüntetés jár, és ez így volt Magyarországon is 1990-ig.

Tehát összefoglalva: Az özönvíz után Isten megígérte, hogy nem lesz többé vízözön, és ennek a jele a szivárvány. Isten megáldotta Noét és fiait, hogy szaporodjanak, és töltsék be a földet. Aztán Isten megengedte a hús evését, de megtiltotta a vér megevését. Halálbüntetés terhe mellett megtiltotta az emberölést. Ezek az ősi ígéretetek és törvények ma is érvényesek.

Aranymondás: **1Móz 8,22:** *Ennek utána míg a föld léssen, vetés és aratás, hideg és meleg, nyár és tél, nap és éjszaka meg nem szűnnek.*

Szeretettel: Debrecen, 2020. augusztus 12-én, szerdán

Apostol Imre bácsi